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Mopnpo6Hee
0 cucTeMe
Pvan

CucrtemMa
«Pnan»

HaBecHas cucTema Wwkados - Kyne «Puan» Co3aeT BrneyatieHne
«NapsLLMX» ABEPEN, B CBA3M C YeM LUKad He BbIrAANT TSHXXENOBECHbIM, a
NHTEPbep KOMHaTbl 611aronpusaTCTBYET TENON W YIOTHOW aTMochepe.
[lns HanonHeHns MoXeT ncnonb3osatbes [CIM 16MM, CTekNo v 3epkasno
4 MM, a An3aiiHepbl NPeanoXaT MHOXECTBO BapyaHTOB KOMOWHAL|MI
BCEX MaTepuanoB B OAHOW ABEpK. Y3Kne NpoGuan No3BONSKOT A0CTUYb
NO6bIX Lienei B An3aiiHe Wkada.

@ 10 2450 mm

[0 40 Kr

—>

600-1000mm

B nHtepbepe: Cuctema Puan, npodunb
pyyKka «RPO2» UBET BEHIe TEMHbI TAHeL




RPOT
BepTukanbHbIi npodunb

1

RP06
Jlobop Manblit

KTO1

BepxHuii xonoBoii npodunb

\

RP11S
YnnoTHuTeNb

o el

UT2205
KoMmnekT ponnkos

/

RP02
BepTukanbHbIi npodunb

"

RPO7
Jlo6op 601bLLOI

KT05
HWXHWI HanpasndoLWwmi

KTRO2
KoMnnekT JOBOOYMKOB

RPO3
BepTukanbHbIi npodunb

-

RPO8
Paspenutenb 16/4Mm

=

RPTONEW
HWXHWI HanpaBndoLWwmi

]
KRM “ ﬁ

KoMMnekT ponnkos

Mpodunb n dypHUTYpa Y

-

RP0O4
BepTukanbHbIii npoduib

-

RP13
Paspnenutens 16/16MMm

RP11
YnnotHuTens

- 52}
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RP12NEW
KomnnekT ponvkos




RISl Pacyet BbicOTbl W WinpuHbl aBepw ana UT2205
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A= (Hps/4) - 3mm A= (Hpg/5) - 2mMm

Cxema pacyeTa LWMp1HbI ABEPH, BCTaBOK 13 JIACI 1 kpennexue J0BOAYNKE
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ANnA 3 X ABEPHOTO LKatha
Lsc = (Lmp / 3) + 8mMm

N5 2 X ABEPHOrO LWKatha
LBC = (LMp / 2) + 5MM

AN RPO1 LaB = (LMp / 2) + 7MM
Ansi RP02 LaB = (LMp / 2) + 3MM

ans RPOT Lag = (Lmp / 3) + T1MM
ans RP02 Lag = (Lmp / 3) + 5MM
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Hmn

Hwmn + 43MM

Haos
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A= (Hps/4) - 3mMm

Cxema pacyeTa WupnHbl Bepy, BcTaBok U3 JIICIT v kpenneHne [OBOAYMKE

<  LBC

81
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ANs 2 X ABepHOro Lwkada
Lsc = (Lmp / 2) + 5MM

Ans RPOT Lag = (LMp / 2) + 7MM

Ans RP02 Lag = (LMp / 2) + 3MM
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Lmp
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Pacyet BbICOTbI ¥ WKPUHbI ABepn ang RP12NEW KR

A= (Hp/5) - 2MMm

S

= LBC

< LBC

ansa 3 X ABepHoro Lkada
Lsc = (Lmp / 3) + 8mm

Ans RPOT Lag = (Lmp / 3) + 1TMM

LeC

ans RP02 Lag = (Lmp / 3) + 5MM
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L PacyeT BbICOThI U LWKPKHLI ABepu ana KRM
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CxemMa pacyeta LnpuHbl ABepu, BCTaBok 13 JI[CIMN 1 kpennexue 1oBoA4MKa
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ANS 2 X iBEpHOro Wkadha
Lsc = (Lmp / 2) + 5SMM

Ans 3 X ABepHOro Wkaha
Lsc = (Lmp / 3) + 8MM

ang RPO1 Lag = (Lmp / 2) + 7mM
ans RP02 Lag = (Lmp / 2) + 3MM

ang RPO1 Lag = (Lmp / 3) + 1TmM
ans RP02 Lag = (Lmp / 3) + 5MM

N RN
798 44 7 n 4 n
@] ~ ) O (@)
-\‘J- | -\‘J- \J | \‘J_
g i 656 650
©) @)
0“0 0“0 olcls 0Esl0
] ]
€ 68— p < 68 p ~ = |4 68 P
€00 > 47 <60 b 47> 60 —»
! 7 °=8 oy Bl
2 2
A= v PN v




Pacnonox)eHve 40BOAYMKA ¥ CTONOpa N

[Mpy ncnonb3oBaHMK JOBOAYMKA CTOMOP pa3BepHyThb Ha 180 rpaaycos

Mpucanka BepxHero xogosoro npoduna KT01 nog ctonop




